
i PB

GUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARAGUÍA PARA
INSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALARINSTALAR
CABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚSCABLEBÚS
PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.PASO A PASO.

™



INSTALACIÓN RÁPIDA
BAJO MANTENIMIENTO

ÍNDICE Página

Leyenda de Ferretería 2

Ensamble de Carcasa 3

Sello Moldeado 11

Sello Mecanizado 17

Conectadores de Compresión 24

Terminales Termocontráctiles 25

Terminales Retráctiles en Frío 26

Accesorios del Sistema 27

HERRAMIENTAS REQUERIDAS

SEGURIDAD

INTRODUCCIÓN



INSTALACIÓN RÁPIDA

Superior Tray Systems Inc. ha hecho todo lo posible para proporcionar un producto que proteja al personal contra 

los peligros de los sistemas eléctricos de alta potencia. Estos sistemas sólo deben de ser atendidos por profesionales 

capacitados. Antes de realizar cualquier trabajo de servicio o instalación, asegúrese de que el sistema esté 

desconectado de forma segura de la fuente de poder y de que se hayan descargado cargas capacitivas. Revise los 

cables con un amperímetro inductivo antes de la reparación. 

Realice pruebas según las especi� caciones del sistema antes de volver a conectar la alimentación. El cable de tierra es 

esencial para evitar el riesgo de muerte y daños al equipo.

   es un sistema alimentador de potencia extremadamente versátil. Se puede colgar del 

techo, montar en la pared tanto en el interior como en el exterior y se puede instalar bajo tierra en una zanja ventilada. 

Superior Tray Systems Inc. tiene la experiencia para ayudarlo a especi� car los sistemas correctos de montaje, expansión 

y soporte. Nuestros sistemas han sido rigurosamente probados para cumplir con las regulaciones UL y CSA. Para 

alcanzar el más alto nivel de seguridad del sistema, es importante comprender y seguir a fondo estas instrucciones de 

instalación.

HERRAMIENTAS REQUERIDAS

SEGURIDAD

INTRODUCCIÓN

 Destornillador #2 Phillips 

 Llave de Torsión 3/8”, entrada de 7/16”

Llave Inglesa de 9/16”

 Taladro, Broca de 7/16”

Llave de Allen de 5/16”

#2 Robertson driver bit

™



2 3Integridad, Ingenio, Innovación

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

N
ot

e:
 “

L”
 D

ep
en

de
 e

n 
la

 c
on

fig
ur

ac
ió

n.
  S

SB
-S

K
T-

3/
8 

X 
L

SS
B

-S
K

T-
3/

8 
X 

2

SS
B

-S
K

T-
3/

8 
X 

 3
/4

SS
B

-H
EX

-1
/4

 X
 1

 3
/4

SS
B

-H
EX

-1
/4

 X
 1

SS
B

-B
TN

-3
/8

 X
 1

 1
/2

SS
-B

10
0

SS
S-

8 
X 

3/
4

SS
S-

SF
D

-8
 X

 1
/2

MFIGB25

ASP-M2

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SSN-NLK-1/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SSN-SQR-3/8

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M
2

SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

M
FIGB25

SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW
-FLT-3/8

SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW
-FLT-1/4

SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW
-1/4

SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SSW-FLT-1/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M
2

SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

M
FIGB25

SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW
-FLT-3/8

SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW
-FLT-1/4

SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW
-1/4

SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SSW-FLT-3/8

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M
2

SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

M
FIGB25

SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW
-FLT-3/8

SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW
-FLT-1/4

SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW
-1/4

SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SSW-RUB-1/4

VIEW1
SCALE 5 : 1

SSN-BUK-3/8

SSB-SKT-3/8 X 2 1/2
SCALE 2 / 1

SS
B

-S
K

T-
3/

8 
X 

2 
1/

2

LEYENDA DE FERRETERÍA



2 3Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

NOTA:
Los Bloques de Soporte de SuperiorBusTM cuentan con tres configuraciones especializadas 
del tornillo. Configuraciones distintas al tipo Estándard se especificarán dependiendo del 
proyecto.

ESTÁNDARD CONFIGURACIÓN 1 CONFIGURACIÓN 2

Perfecto para instalaciones hori-
zontales.  Minimice el tiempo de 
atornillado y maximice la fuerza 
con los pernos largos que su-
jetan directamente a través de los 
peldaños del cablebús para fuer-
za adicional.

Perfecto para instalaciones ver-
ticales.  Cada fila de cables se 
mantiene temporalmente en su 
lugar por cada nivel de bloques 
de soporte. El bloque de soporte 
superior es asegurado con per-
nos largos que se sujetan directa-
mente a los peldaños del cable- 
bús para una mayor resistencia.

Orden alterno de tornillos ade-
cuado para instalaciones verti-
cales.

ENSAMBLE DE CARCASALEYENDA DE FERRETERÍA



4 54 5Integridad, Ingenio, Innovación

PASO 1

PASO 2

NOTA:
Los bloques mecanizados pueden ser suministrados en caso de requerir un
cablebús no estándar. Consulte los dibujos entregados para las 
instrucciones de montaje y dimensiones.

Los bloques mecanizados pueden ser suministrados en caso de requerir un
cablebús no estándar. Consulte los dibujos entregados para las 

ENSAMBLE DE CARCASA



4 5Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 94 5

A

1
SS-N100

SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

AS
P

-M
2

SS
B

-1
00

SSN-100

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1 SS

B
-B

TN
-3

/8
 X

 1
 1

/2

M
FI

G
 B

25

SSN-100
2

Nota: Una abrazadera para barra de tierra por 
cada 3 metros de cablebús o en cada accesorio.

SSB-BTN-3/8 X1 1/2

SSN-100MFIGB25

SSN-100
ASP-M2

SSB-100

ENSAMBLE DE CARCASAENSAMBLE DE CARCASA



6 7Integridad, Ingenio, Innovación

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

SHEET 1  OF 1 

DRAWN

CHECKED

QA

MFG

APPROVED

M. NEILSON 8/17/2014

DWG NO

BUS1 GROUND CABLE LUG

TITLE

SIZE

C
SCALE

REV

 




NOTA:
El cable de tierra y el conectador de compresión se 
encuentran en el mismo lado de la carcasa.

ENSAMBLE DE CARCASA



6 7Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

PASOS DE INSTALACIÓN:
1. Jale los cables de la primera fila
2. Instale el bloque medio
3. Jale los cables de la segunda fila
4. Instale la arandela SSW-FLT-3/8
6. Instale el tornillo SSB-3/8 X L

Nota:
Repita paso 2 y 3 para sistemas multiniveles.

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-S
KT

-3
/8

 X
 L

SS
W

-F
LT

-3
/8

1

2

3

4

5

6

3A

DETAIL  A
SCALE 1 / 1

A

Detalle de instalación de
 arandela y tornillo.

ENSAMBLE DE CARCASA ESTÁNDARDENSAMBLE DE CARCASA



8 9Integridad, Ingenio, Innovación

PASOS DE INSTALACIÓN:
1. Jale los cables de la primera fila
2. Instale el bloque medio
3. Instale la arandela SSW-FLT-3/8
4. Instale el tornillo SSB-3/8 X 2 ½
5. Jale los cables de la segunda fila
6. Instale el bloque superior
7. Instale la arandela SSW-FLT-3/8
8. Instale el tornillo SSB-3/8 X L

Nota:
Repita pasos 2 a 5 para sistemas multinivel.

DETAIL  A
SCALE 1 / 1

A

Detalle de instalación de
 arandela y tornillo.

PASOS DE INSTALACIÓN:

3B

1

2

3

4

5

6

7

8

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-S
KT

-3
/8

 X
 L

SS
W

-F
LT

-3
/8

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1 SS

B
-S

KT
-3

/8
 X

 2
 1

/2

ENSAMBLE DE CARCASA  CONFIGURACIÓN 1



8 9Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

DETAIL  A
SCALE 1 /1

A

Detalle de instalación de 
arandela y tornillo.

3C

PASOS DE INSTALACIÓN:
1. Jale los cables de la primera fila
2. Instale el bloque medio
3. Instale la arandela SSW-FLT-3/8
4. Instale la tuerca SSN-BUK-3/8
5. Instale tornillo SSB-3/8 X 2 1/2
6. Jale los cables de la segunda fila
7. Instale el bloque superior
8. Instale la arandela SSW-FLT-3/8
9. Instale tornillo SSB-3/8 X 2

Note:
Repita pasos 2 a 6 para sistemas multinivel.

1

2

3

4

5

7

8

9

6

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-S
KT

-3
/8

 X
 2

SS
W

-F
LT

-3
/8

VI
EW

1
SC

AL
E 

5 
: 1

SS
N

-B
U

K
-3

/8

SS
B

-S
KT

-3
/8

 X
 2

 1
/2

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SSB-SKT-3/8 X 2 1/2
SCALE 2 / 1

ENSAMBLE DE CARCASA CONFIGURACIÓN 2ENSAMBLE DE CARCASA  CONFIGURACIÓN 1



10 11Integridad, Ingenio, Innovación

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
S-

SF
D

-8
 X

 1
/2

24" MAX2"

NOTA:
Los tornillos de la cubierta necesarios cada 61cm (24 
pulgadas) y al final de las cubiertas.

4

ENSAMBLE DE CARCASA



10 11Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

1

Tire de todos los cables a través de la placa de sellado con precaución para 
evitar daños en el aislamiento. Prepare cables para terminación. Asegúrese 
de que el sellador se use para montar la placa en la pared / equipo. 
Nota: La carcasa del cablebús es omitida para mayor claridad.

NOTA:
Para simplicidad se muestra un sistema 4 x 2. 
Repita pasos 3-4-5 para sistemas multinivel.

SELLO MOLDEADO EQUIPO/PARED/TRANSFORMADOR/PISOENSAMBLE DE CARCASA



12 13Integridad, Ingenio, Innovación

Instale el bloque inferior. 
Asegúrese de que el lado de 
hule del SSW-RUB-1/4 esté en 
contacto con la placa. Apriete 
los pernos con los dedos
apretados.

2SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-H
EX

-1
/4

  X
 1

SS
W

-F
LT

-1
/4

SS
W

-R
U

B
-1

/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
N

-N
LK

-1
/4

SSN-NLK-1/4

SSW-RUB-1/4

SSB-HEX-1/4 x 1

SSW-FLT-1/4

Las guías pueden ser suministradas pre-lu-
bricadas con compuesto dieléctrico de sili-
cona en caso si es requerido por las especifi-
caciones del proyecto.

Mantenga las guías limpias y libres de es-
combros. En caso de contaminación limpie 
el bloque y vuelva a aplicar el compuesto de 
silicona

� PRECAUCIÓN

SELLO MOLDEADO



12 13Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

4

3 SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-S
K

T-
3/

8 
X 

3/
4

SS
N

-S
Q

R
-3

/8

SS
W

-F
LT

-3
/8

Suspenda la fila superior de los cables mientras asegura la fila 
inferior. Atornille el bloque medio al bloque inferior. Apriete 7Nm 
Nota: cables superiores ocultos para mayor claridad.

Instale los tornillos laterales 
(apretados a mano).

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
S-

8 
X 

3/
4

SELLO MOLDEADOSELLO MOLDEADO



14 15Integridad, Ingenio, Innovación

5

6

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1 SS

B
-H

EX
-1

/4
  X

 1

SS
W

-F
LT

-1
/4

SS
W

-R
U

B
-1

/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
N

-N
LK

-1
/4

SSN-NLK-1/4

SSW-RUB-1/4

SSB-HEX-1/4 x 1

SSW-FLT-1/4

Atornille el bloque intermedio a la placa. 
Apriete los pernos con dedos apretados.

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-S
K

T-
3/

8 
X 

3/
4

SS
N

-S
Q

R
-3

/8

SS
W

-F
LT

-3
/8

Atornille el bloque superior al 
bloque intermedio. Apriete 7Nm.

SELLO MOLDEADO



14 15Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

8

7
SS-N100

SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
S-

8 
X 

3/
4

Instale los tornillos laterales 
(apretados a mano).

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1 SS

B
-H

EX
-1

/4
  X

 1

SS
W

-F
LT

-1
/4

SS
W

-R
U

B
-1

/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
N

-N
LK

-1
/4

SSW-RUB-1/4

SSB-HEX-1/4 x 1

SSW-FLT-1/4

Atornille el bloque medio a la 
placa. Apriete los pernos con 
los dedos apretados.

SELLO MOLDEADOSELLO MOLDEADO

SSN-NLK-1/4



16 1716 17Integridad, Ingenio, Innovación

9

Apriete los bloques a la placa usando patrón 
cruzado. Apriete 7Nm.

1

2

3 4

5

67

8

SELLO MOLDEADO



16 17Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 916 17

1

2

Tire de todos los cables a través de la placa de sellado con pre-
caución para evitar daños en el aislamiento. Prepare los cables 
para la terminación.

Instale el bloque inferior. Asegúrese de que el sellador se use 
para montar la placa en la pared / equipo. Nota: la carcasa del 
cablebús está omitida para mayor claridad.  

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-H
EX

-1
/4

 X
 1

 3
/4

SS
N

-N
LK

-1
/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
W

-F
LT

-1
/4

NOTA:
Para simplicidad se muestra un sistema 4 x 2. 
Repita pasos 7-8-9-10 para sistemas multinivel.

SELLO MECANIZADOEQUIPO/PARED/TRANSFORMADOR/PISOSELLO MOLDEADO



18 19Integridad, Ingenio, Innovación

BOTTOM SEAL PART 1
SCALE 1 : 1

BOTTOM SEAL PART 2
SCALE 1 : 1

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

SHEET 1  OF 1 

DRAWN

CHECKED

QA

MFG

APPROVED

Matt 2014-09-21

DWG NO

Install Manual - Wall Seal - STEP 3

TITLE

SIZE

C
SCALE

REV

3

4

Sellar el bloque inferior a la placa de 
pared. Nota: los cables están ocultos 
para mayor claridad.

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-H
EX

-1
/4

 X
 1

 3
/4

SS
N

-N
LK

-1
/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
W

-F
LT

-1
/4

SELLO MECANIZADO



18 19Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

BOTTOM SEAL PART 1
SCALE 1 : 1

BOTTOM SEAL PART 2
SCALE 1 : 1

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

SHEET 1  OF 1 

DRAWN

CHECKED

QA

MFG

APPROVED

Matt 2014-09-21

DWG NO

Install Manual - Wall Seal - STEP 3

TITLE

SIZE

C
SCALE

REV

5

6

Sellar el bloque inferior a los cables.

SELLO MECANIZADOSELLO MECANIZADO



20 21Integridad, Ingenio, Innovación

7

STEP 7
SCALE 1 : 1

STEP 9
SCALE 1 : 1

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

SHEET 1  OF 1 

DRAWN

CHECKED

QA

MFG

APPROVED

Matt 2014-09-22

DWG NO

Install Manual - Wall Seal - STEP 7 (R1)

TITLE

SIZE

C
SCALE

REV

8

Suspenda la fila superior de los cables mientras 
asegura la fila inferior.  Selle el bloque medio a la 
placa de pared. Nota: los cables superiores están 
ocultos para mayor claridad.

SELLO MECANIZADO

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-H
EX

-1
/4

 X
 1

 3
/4

SS
N

-N
LK

-1
/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
W

-F
LT

-1
/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
W

-R
U

B
-1

/4



20 21Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

9 STEP 7
SCALE 1 : 1

STEP 9
SCALE 1 : 1

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

SHEET 1  OF 1 

DRAWN

CHECKED

QA

MFG

APPROVED

Matt 2014-09-22

DWG NO

Install Manual - Wall Seal - STEP 7 (R1)

TITLE

SIZE

C
SCALE

REV

Selle el bloque medio a los 
cables.

 10

SELLO MECANIZADOSELLO MECANIZADO



22 23Integridad, Ingenio, Innovación

A

VIEW1
SCALE 1 : 1

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

SHEET 1  OF 1 

DRAWN

CHECKED

QA

MFG

APPROVED

Matt 2014-09-22

DWG NO

Install Manual - Wall Seal - STEP 11 (R1)

TITLE

SIZE

C
SCALE

REV

 11

 12

Selle el bloque superior a la 
placa de pared y los cables.

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-H
EX

-1
/4

 X
 1

 3
/4

SS
N

-N
LK

-1
/4

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
W

-F
LT

-1
/4

SELLO MECANIZADO



22 23Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

DETAIL  A
SCALE 1.5 / 1

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

 13

 14

Instale el perno de compresión (si 
aplica).  Deje que el sellador se 
seque durante 24 horas. 

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS
B

-S
K

T-
3/

8 
X 

L

Instale el cable de tierra.

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1

SS-N100
SCALE 4 : 1

SS-B100
SCALE 4 : 1

ASP-M2
SCALE 1 : 1

SSB-BTN-3/8 X 1 1/2
SCALE 4 : 1

MFIGB25
SCALE 2 : 1

SSS-8 X 1/2
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-3/8
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8X2
SCALE 3 : 1

SSB-SKT-3/8 x 5 1/2
SCALE 2 : 1

SSK-LCK-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 x 1 3/4
SCALE 4 : 1

SSW-FLT-1/4
SCALE 8 : 1

SSB-HEX-1/4 X 1
SCALE 5 : 1

PSW-1/4
SCALE 8 : 1

1/4 KEPS NUT
SCALE 8 : 1

SSS-8 X 3/4
SCALE 8 : 1

SSN-SQR-3/8
SCALE 8:1

SSB-SKT 3/8 X 0.75
SCALE 8:1 SS

B
-B

TN
-3

/8
 X

 1
 1

/2

M
FI

G
 B

25

SSN-100

SELLO MECANIZADOSELLO MECANIZADO



24 25Integridad, Ingenio, Innovación

1 Jale el Cable: Jale la longitud de aislamiento según la dimensión definida en la Tabla 1. 

2 Crimpado: Las conexiones crimpadas cuentan con certificación UL y CSA cuando se usa la 
herramienta crimpadora adecuada. Herramientas crimpadoras de ILSCO, Anderson, Burndy, T&B o 
Greenline pueden ser usadas, siempre y cuando la herramienta y los conectadores de compresión 
hayan sido probadas juntas. Para las crimpadoras marca ILSCO, utilice el número de troquelado 
definido en la tabla 1. Refiérase a la Forma 158 de ILSCO para una definición completa del número 
de crimpado e información de otras marcas de crimpadoras.

3 Barra de Conexión: Limpie las piezas con un disolvente si están sucias. Para terminaciones de 
barras de cobre, use herramientas de silicón bronce y apriete a 54Nm. Es necesario que se utilice la 
combinación correcta de tuerca, perno y arandela.

CONECTADOR
DE COMPRESIÓN CÓDIGO DE COLOR

NÚMERO DE 
TROQUELADO 

ILSCO
LONGITUD DE TIRA

CLND-350-12-134 Rojo I-71 2-1/16"

CLND-500-12-134 Café I-87 2-5/16"

CLND-600-12-134 Verde I-94 2-3/4"

CLND-700-12-134 Rosa I-99 2-3/4"

CLND-750-12-134 Negro I-106 2-15/16"

CLND-1000-12-134 Blanco I-125 3-1/16"

TA
B

LA
: 1

   
CONECTADORES DE COMPRESIÓN



24 25Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

1 Posición: Deslice la terminal termocontráctil sobre los conectadores de compresión para cubrir 
la conexión de crimpado (Se suministran 23 cm -9 pulgadas- de termocontracción por terminal).

2 Aplique calor: Las terminaciones se encogerán 2:1 con la pistola térmica ajustada a 121°C. El 
ajuste de la temperatura mínima para lograr el encogimiento es 90°C.

INSTALACIÓN

Usado en sistemas de cablebús de 600V para aislar terminaciones de cables.

Resistente a los rayos UV, alos hongos y autoextinguible (UL VW-1).

Temperatura operativa -55°C to 125°C (UL y CSA).

DATOS IMPORTANTES

TERMINALES TERMOCONTRÁTILESCONECTADORES DE COMPRESIÓN



26 27Integridad, Ingenio, Innovación

1 Por favor consulte las instrucciones de instalación que se entregan con su paquete de terminación.
INSTALACIÓN

 Usado en sistemas de cablebús de 5kV y 15kV para instalar terminaciones de cables.

 Confiabilidad a largo plazo y excelente estabilidad UV.

 Construido en compuestos de sellado y control de estrés.

DATOS IMPORTANTES

TERMINACIONES RETRÁCTILES
EN FRÍO



26 27Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

NOTA:
Los accesorios del sistema se suministran de acuerdo con los requisitos 
del proyecto. Las instrucciones de instalación de los siguientes materi-
ales serán proporcionados con base en las especificaciones del proyecto.

CORTAFUEGOS MCT 

Permite que los cables pasen a través de las paredes 
y pisos del edificio, manteniendo el nivel más alto de 
protección contra incendios, humo y agua. Protege 
contra el arranque del cable debido a golpes y 
vibraciones.

ALMOHADILLAS CORTAFUEGOS

Diseñadas para proporcionar una calificación de 
resistencia al fuego de 2 horas en las penetraciones 
de la pared del edificio. Se instala fácilmente 
comprimiendo y apilando en la abertura.

CARCASAS

Suministrada hasta NEMA tipo 4X y diseñada para 
adaptarse a los requisitos específicos del sistema.

ACCESORIOS DEL SISTEMATERMINACIONES RETRÁCTILES
EN FRÍO



28 29Integridad, Ingenio, Innovación

NOTAS



28 29Super iorBus .mx |  6 0 4 . 5 7 2 . 4 41 9

NOTAS



Lemonroy Business Solutions SA de CV
Calzada de la Viga 

918, Col. Santa Cruz, 
CP 08910 Del. 

Iztacalco, México DF
Tel: (55) 54848417

 Email:ofertas@lemonroy.com 
Web: www.lemonroy.com




